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رویداد

 خبر 

شناسایی اولین عقاب استپی 
در مناطق بیابانی شهر ابو 

زیدآباد
اولین عقاب استپی که یکی از گونه‌های در حال انقراض 
حیات‌وحش است در مناطق بیابانی شهر ابوزیدآباد شناسایی 
شد.به گزارش صداوسیما،  رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست 
شهرستان آران و بیدگل گفت: عقاب صحرایی با نام علمی 
بزرگ‌جثه و گستردگی  از دسته عقاب‌های  استپی  عقاب 
بال‌های آن بین ۱۷۵ تا ۲۳۰، طول بدن آن در حالت نشسته 
۸۵ سانتی‌متر است و رگه‌های رنگی بر بال‌هایش دارد. عباس 
نگهبان افزود: کاهش تنش دمایی دشت کاشان، موجب شده 
که هوا مناسب زیست شود و در این شرایط جنگل‌های تاغ از 
سفید شهر تا ابوزیدآباد عرصه زیست مناسبی برای عقاب‌های 
فهرست  در  صحرایی،  عقاب‌های  گفت:  او  است.  استپی 
پرندگان در معرض انقراض جهان و در ایران نیز در  زمره 
پرندگان حمایت شده قرار دارند، بنابراین از شهروندان به‌ویژه 
دامدار‌ها درخواست داریم، پسماند‌های غذایی را به سم آلوده 
نکنند. رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان آران و 
زمستان،  فصل  شروع  با  استپی  عقاب‌های  افزود:  بیدگل 
به سمت اکوسیستم‌های گرمسیری و بیابانی مهاجرت و 
زمستان‌گذرانی می‌کنند و در پایان فصل سرما برای زادوولد به 

کوهستان‌های البرز و زاگرس بر می‌گردند. 

مخاطب شما هستید
ادامه از صفحه یک : و در پایان شامی از کته با زیره 
یا ماش و یا عدس و شب‌های جمعه آبگوشتی چرب که 
نان‌های به‌جامانده و خشک شده در طول هفته را در آن 
تلیت می‌کردیم. البته فراوانی و ارزانی میوه‌های جالیزی 
و تره باری که هرروزه کشاورزان به‌وسیله حیواناتی چون 
الاغ و قاطر برای فروش و یا تهاتر با فاضلاب منازل برای 
تهیه کود تقویت زمین؛ می‌آوردند؛ می‌توانست بسیاری از 
نیاز غذایی بدن را تأمین کند؛ اما بازهم کمبود در متنوع 
نبودن خوراکی‌ها به چشم می‌خورد درحالی‌که به جز نگرانی 
بهداشت اما چهارچوب بدن‌ها سالم بود. استفاده نامناسب 
از اکوسیستم و به‌خصوص ادامه کشت و کار غرقابی و 
متنوع شدن تغذیه‌های ناهمگون؛ به‌مرورزمان بحران‌هایی 
چون کمبود آب؛ آلودگی هوا؛ فقر خاک کشت‌وزرع را به 
همراه داشت تا جامعه امروز شاهد بحران‌های تازه‌ای باشد 
و ازجمله تولیدات کشاورزی برای جمعیت ۸۵ میلیون‌نفری 
کفایت نکند و حتی به‌خاطر فرسودگی زیر ساخت‌ها نتواند 
از انرژی‌های برق و گاز و دیگر سوخت‌های فسیلی استفاده 
بهینه نماید؛ حالا اگر مهمان‌های ناخوانده‌ای نزدیک به ده 
میلیون نفر هم به طور قانونی و غیرقانونی از کشورهای 
شرق  سلطه  آماج  تحت  افغانستان  بخصوص  همسایه 
و غرب به این سو روان شوند؛ تکلیف آحاد جامعه ایرانی 
پیرامون بهره‌وری از حقوق حقه ملیتی خود معلوم نیست! 
سارا فلاحتی عضو کمسیون امنیت ملی مجلس شورای 
علنی  نشست  در  مرتبط  نهادهای  به  خطاب  اسلامی 
مجلس این‌گونه می‌گوید »جمهوری اسلامی ۴۵ سال 
است که به بهشت امن مهاجران تبدیل شده درحالی‌که 
کشورهای مدعی حقوق بشر درهای خود را به روی آنها 
بسته‌اند؛ هرچند تاریخ سرزمینی ما؛ تاریخ میهمان‌نوازی و 
مهاجرپذیری است؛ به خدا قسم هیچ‌کس برای ملتی که 
امنیت و هویت خود را به مهاجران می‌بازد؛ هورا نمی‌کشد! 
هیچ‌کس برای ملتی که سرمایه‌ها و مرزهای خود را فراری 
می‌دهد؛ اما بی‌دانش‌ها؛ بی‌سرمایه‌ها؛ فراری‌ها؛ روی دست 
مانده‌ها و از پا افتادگان سایر کشورها را جذب می‌کنند 
هلهله‌ها سر نمی‌دهد؛ امروز بیش از ۲۵۰ هزار میلیارد تومان 
یارانه صرف ۵ تا ۸ میلیون نفر تبعه خارجی می‌شود؛ آنها 
امروز به کلید داران خانه‌های ایرانی تبدیل شده و بزرگ‌ترین 
خطر امروز این است که با ورود بی‌رویه و بی‌حساب‌وکتاب؛ 
آنها تا عمق خانه‌های ما نفوذ کرده‌اند. سازمان غیرقانونی 
اقامت ملی را تعطیل کنید؛ امنیت ما را ۱۰۰ میلیون تومان 
با  خارجی  سرویس‌های  و  کرده‌اند  قیمت‌گذاری  ناقابل 
پرداخت این ۱۰۰ میلیون تومان ناقابل؛ تبعه‌های خارجی 
را به جاسوس‌های سهل‌الوصول تبدیل کرده‌اند که امروز 
امنیت کشور ما را به خطر می‌اندازد. در این میان برخی از 
اتباع غیرمجاز خارجی دکان بازکرده و با پول‌های بادآورده 
در بالای شهر تهران؛ خانه‌های ۷۰ میلیاردتومانی خریده‌اند؛ 
امروز متأسفانه با مشکلات زیادی مواجه هستیم و باید 
همه نهادهای ما به موضوع ورود کنند. ما به گارسون‌های 
بی‌اجر و مزد اینها تبدیل شده‌ایم. جماعتی که اگر مغز 
فاخر و سرمایه قابلی دارند؛ به‌جای اینکه به تهران بیایند؛ 
در دوحه و دبی سرمایه خود را می‌گذارند و به آنجا مغز 
خود را می‌فرستند؛ ما انتظار داریم از ورود این بمب‌های 
ساعتی جلوگیری شود؛ از افرادی که به‌عنوان اتباع وارد 
شده و ناامنی ایجاد می‌کنند و متأسفانه برخی نیز برای 
آنها فرش قرمز پهن می‌کنند؛ من ازآنجایی‌که سرزمینم را 
دوست دارم به کسانی که امروز با پول اتباع غیرمجاز در 
حال زندگی‌های تجملی هستند هشدار می‌دهم. امیدوارم 
امنیتی؛ سریع به این مورد مهم ورود کرده و  نهادهای 
ایران به بهشت تروریست‌ها و کسانی که  اجازه ندهند 
اشرار هستند و ایجاد ناامنی می‌کنند؛ تبدیل شود« استاد 
محمد بلوری روزنامه‌نگار پیش‌کسوت در قسمتی از کتاب 
)اصفهان مویه کن( پیرامون حمله محمود افغان در عهد 
صفویه که قبلًا« به‌صورت پاورقی در روزنامه ایران به چاپ 
رسیده است این گونه می‌گوید »تمام شب در محله جلفا 
اصفهان صدای ضجه و شیون‌زنان و ناله و فریاد مردان در 
زیر ضربه‌های تازیانه افغان‌های تاراجگر بلند بود؛ بار دیگر 
دسته‌ای از افغان‌ها خانه‌به‌خانه هجوم می‌بردند و به هر که 
ظن داشتند او را به خیابان می‌کشاندند و لباس از تنش در 
می‌آوردند«. باور داشته باشیم همان‌گونه که نماینده مردم 
در مجلس اعتقاد بر آن دارد؛ امنیت کشور از درون بیش از 
بیرون درخطر است؛ بنابراین »من آنچه شرط بلاغ است با 

تو می‌گویم / تو خواه از سخنم پند گیر؛ یا ملال«.
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پخت نان کامل در پیشگیری 
از بیماری‌های غیرواگیر مؤثر 

است
مدیر اداره نظارت بر مواد غذایی، آشامیدنی، آرایشی 
و بهداشتی استان اصفهان تولید نان کامل را یکی از 
اهداف معاونت غذا و دارو برشمرد و گفت: خوراک اصلی 
مردم ایران، نان است و کیفیت آن بر زندگی آحاد مردم 
اثر می‌گذارد. تولید و گسترش نان کامل در پیشگیری 
از بیماری‌های غیرواگیر، مانند دیابت و فشارخون مؤثر 

است.
مرجان هادیان در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: »حقِ 
داشتن غذا برای زندگی بهتر و آینده‌ای بهتر« شعار 
امسال در این روز است. سازمان غذا و دارو همه‌ساله 
برنامه‌هایی را برای گرامیداشت این روز پیش‌بینی و به 
معاونت‌های غذا و دارو نیز در سراسر کشور ابلاغ می‌کند. 
معرفی واحدهای برتر و پیشگام در تولید غذای سالم 
و ایمن یکی از این برنامه‌ها است. همچنین این روز، 
فرصت مناسبی به‌منظور تبلیغ انواع غذاهای سالم است 
که شهرداری و آموزش‌وپرورش نیز در تحقق آن اثرگذار 
هستند. او با نظر به وظیفۀ اصلی معاونت غذا و دارو 
یادآور شد: تأمین سالمت و ایمنی محصولات غذایی 
تولیدی در کارخانه‌ها و شرکت‌های تحت پوش، رسالت 
اصلی معاونت‌های غذا و دارو در سراسر کشور است. روز 
جهانی غذا فرصتی برای بررسی کارنامۀ معاونت غذا و 
دارو در طول یک سال است. با بررسی این کارنامه است 
که می‌توان به میزان موفقیت غذا و دارو در دست‌یابی 
به اهدافش پی برد. مدیر اداره نظارت بر مواد غذایی، 
آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی استان اصفهان تولید نان 
کامل را یکی از مهم‌ترین اهداف و برنامه‌های معاونت 
غذا و داروی استان اصفهان دانست و توضیح داد: ما در 
اصفهان این هدف را همسو با سیاست‌های کلی کشور 
یا وزارت بهداشت دنبال کرده‌ایم. تولید نان کامل 
با شعار سال نیز همسویی دارد؛ چراکه قوت غالب یا 
خوراک اصلی مردم ایران »نان« است و کیفیت آن بر 
زندگی آحاد مردم اثر می‌گذارد. تولید و گسترش نان 
کامل در پیشگیری از بیماری‌های غیرواگیر، مانند دیابت 
و فشارخون مؤثر است. هادیان کاهش میزان قند، نمک 
و چربی را در فرمولاسیون تولیدات غذایی یکی دیگر 
از اهداف مهم معاونت غذا و دارو برشمرد و خاطرنشان 
کرد: ما به واحدهای تولیدی تحت پوشش معاونت 
غذا و دارو این مسئله را ابالغ و میزان اجرای آن را نیز 
پایش می‌کنیم. تمامی این تولیدکنندگان موظف‌اند که 
باهدف تأمین بهتر سالمت مردم و پیشگیری از همان 
بیماری‌های غیرواگیر به این مسئله توجه اساسی و 
میزان شکر، قند، نمک، چربی و اسیدهای چرب اشباع را 
کاهش بدهند. او در ادامه بیان کرد: عموم مردم می‌توانند 
بادقت به برچسب رنگی تغذیه‌ای یا چراغ‌راهنمایی که 
بر روی مواد غذایی دیده می‌شود، میزان قند، نمک و 
چربی آن‌ها را بررسی کنند. این جدول نشانگر رنگی 
تغذیه‌ای باید موردتوجه همه باشد؛ رنگ‌های سبز و 
نارنجی از تعدیل میزان قند و نمک و چربی یک مادۀ 
غذایی خبر می‌دهند. این اطلاعات کمک می‌کنند 
تا مردم بر اساس وضعیت سالمت خود مواد غذایی 
خود را انتخاب کنند. مدیر ادارۀ نظارت بر مواد غذایی، 
آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی استان اصفهان آگاهی 
دادن به مردم را یکی دیگر از رسالت‌های معاونت غذا 
و دارو دانست و یادآور شد: همواره از مردم خواسته‌ایم 
که برچسب مخصوص روی مواد غذایی را به‌دقت 
بررسی کنند. با بررسی آن می‌توان مطمئن شد که یک 
محصول غذایی مورد تأیید وزارت بهداشت و سازمان 
غذا و دارو است یا چنین تأییدیه‌ای ندارد. باید به اعتبار 
تاریخ تولید و انقضای محصولات نیز همواره توجه کرد.  
موقع خرید محصولات غذایی، دقت در پروانۀ بهداشتی 
ساخت نیز که نشانگر تأیید وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی است، نباید فراموش شود. اگر سالمت 
مصرف‌کنندۀ محصولی با این مشخصات به خطر افتد 
و شکایتی کند، از طریق همین اطلاعات می‌توان آن را 
بررسی کرد. مدیر ادارۀ نظارت بر مواد غذایی، آشامیدنی، 
آرایشی و بهداشتی استان اصفهان گفت: اگر مردم دربارۀ 
شمارۀ پروانۀ مندرج بر محصولات غذایی تردیدی 
http://fdacrm. داشتند، می‌توانند با مراجعه به نشانی

irاطمینان حاصل کنند. فقط کافی است که افراد به 
درج شمارۀ مجوز یا پروانۀ محصول در این سامانه 
اقدام کنند. اطلاعات تمامی محصولات در این سامانه 
ثبت و قابل‌بررسی است. اگر مجوز نداشته باشد، پیامی 
مبنی بر جعلی بودن محصول برای مصرف‌کننده ظاهر 
می‌شود. او تأکید کرد: در معاونت غذا و دارو وظیفۀ خود 
می‌دانیم که بر محتویات اولیۀ مواد غذایی، فرایند تولید 
و محصول نهایی نظارت داشته باشیم. برای ما بسیار 
اهمیت دارد که مردم محصولاتی را مصرف کنند که از 

هر نظر ایمن و سالمت و استاندارد هستند. 

روز گذشته به‌رسم چهارشنبه‌های هیئت وزیران، دولتمردان در 
حیاط دولت حاضر شدند و پاسخگوی اصحاب رسانه بودند.

به گزارش ایرنا، روز گذشته حیاط دولت میزبان خبرنگاران بود تا 
درباره موضوعات مختلف روز از وزرا و اعضای کابینه دولت وفاق 
ملی سؤالات خود را مطرح کنند و اعضای هیئت وزیران نیز 

پاسخگوی اصحاب رسانه باشند.
ÁÁ وزیر بهداشت: انسولین قلمی هست؛ ولی در

دنیا کم است
محمدرضا ظفرقندی در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع 
خبرنگاران، گفت: واکسن هست، اما اینکه میزان تقاضای مردم 
چقدر باشد، تعیین می‌کند که زیاد شود یا کم. وزیر بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی با اشاره به وضعیت انسولین در 
داروخانه‌های کشور، گفت: انسولین چند مدل دارد. یک مدل که 
یک کشور خاص تولید و صادر می‌کند در همه جای دنیا از جمله 

ایران، کم است، اما بقیه انسولین‌ها هست. 
ÁÁ وزیر دفاع: سامانه ضد بالستیک تاد، قبلاً هم
بود

امیر سرتیپ نصیرزاده در حاشیه جلسه هیئت دولت گفت: سامانه 
تاد، یک سامانه ضد بالستیک است و جدید هم نیست و قبلًا 
نیز بوده است. ما این قبیل اقدامات دشمن را در راستای جنگ 
روانی ارزیابی می‌کنیم و مشکل خاصی وجود ندارد. وزیر دفاع و 
پشتیبانی نیروهای مسلح تصریح کرد: هیچ‌کدام از تهدیدات رژیم 

صهیونیستی جدید نیست. 
ÁÁ وزیر راه: حادثه‌دیدگان معدن طبس تا یک ماه

آینده خانه‌دار می‌شوند
فرزانه صادق در حاشیه جلسه امروز هیئت دولت در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: در خصوص حادثه‌دیدگان معدن طبس 
بنا بر تأکید رئیس‌جمهوری و پیشنهادی که وزارت راه و 
شهرسازی در خصوص تأمین مسکن محرومان دارد، مقرر شد 
خانواده‌های داغدار که فاقد مسکن هستند، مسکن با پراکُنشی 
که در استان‌های مختلف هستند از خراسان رضوی و خراسان 
جنوبی تا سیستان و بلوچستان و گلستان به آنان تعلق گیرد. وزیر 
راه و شهرسازی افزود: این مسکن‌ها با قرارداد واگذاری‌هایی که 
به سرپرست خانوار و فرزندانشان است، به آنان تعلق می‌گیرد. 
ظرف یک ماه آینده این قرارداد واگذاری‌ها را به این خانواده‌ها 

تقدیم می‌کنیم. 
ÁÁ دبیر دولت: بررسی لایحه بودجه امروز در

ایستگاه پایانی
سید کامل تقوی نژاد در حاشیه جلسه این هفته هیئت دولت در 
جمع خبرنگاران اظهار کرد: بررسی بودجه سال ۱۴۰۴ از صبح 
روز یکشنبه آغاز شده و هر روز بیش از ۷ ساعت بررسی آن در 
دستور کار دولت است. دبیر هیئت دولت تأکید کرد: لایحه بودجه 
۱۴۰۴ در جلسه امروز بعدازظهر دولت نهایی خواهد شد و در وقت 

مقرر قانونی به مجلس ارائه می‌شود.
ÁÁ وزیر ورزش: استادیوم جدید تهران در مرحله

تحویل زمین
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در حاشیه جلسه امروز هیئت 
دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره آخرین 
وضعیت ساخت ورزشگاه فوتبال در تهران، بیان کرد: اکنون در 
مورد ساخت ورزشگاه جدید ۱۹۰ هکتار زمین تحویل گرفته‌ایم. 
منتهی باتوجه‌به اینکه پروژه بزرگی است و تأمین منابع آن 
مقررات قانونی خود را دارد، بخشی از آن انجام شده و بخشی 
دیگر در حال انجام است. در مورد این‌گونه پروژه‌ها گزارش توجیه 
فنی و اقتصادی و پیوست فرهنگی آن حتماً باید تهیه و کلیه این 

گزارش‌ها باید در دولت مطرح شود. 
ÁÁ وزیر نفت: زمستان امسال چالش کمتری در

تأمین گاز شمال شرق داریم
محسن پاک‌نژاد در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران 
گفت: پالایشگاهی غیردولتی در شهرک صنعتی شوشتر با مجوز 
بهره‌برداری از وزارت صمت، دچار حادثه شد. اتفاق افتاده در این 

پالایشگاه شاید ناشی از قصور راننده تانکر بود. راننده هنگام 
بارگیری باید اصولی را رعایت می‌کرد که نکرد، البته حادثه 
به‌سرعت مهار شد. آخرین آمار تعداد تلفات و خسارت را ندارم. 
وزیر نفت گفت: در حوادث این‌چنینی معمولًا نیروی انسانی نقش 
دارد. پاک‌نژاد با اشاره به تمهیدات وزارت نفت برای گازرسانی به 
مناطق شمال شرق کشور گفت: با راهکارهایی شامل افزایش 
تولید در مناطق مستعد و تسهیل فرایند انتقال گاز از مناطق 
تولیدکننده به مناطقی مثل شمال شرق کشور تلاش داریم 

زمستان را با کمترین چالش پشت سر بگذاریم.
ÁÁ سخنگوی دولت درباره رفع فیلترینگ: بر آن

عهد که بستیم، هستیم
سیده فاطمه مهاجرانی درباره اعتراض بازنشستگان برای 
پرداخت‌نشدن معوقات آنها، گفت: یک راه این است که بگوییم 
که همین‌الان حق بازنشستگان را می‌دهیم. یک‌وقت می‌گوییم 
ظرف بودجه محدود است. باید واقعیات را به جامعه گفته و 
اولویت‌بندی انجام دهیم. در برنامه‌وبودجه همین اولویت‌بندی 
در حال انجام است، ولی نباید بار اضافه برای دولت ایجاد شود. 
هیچ نقص و خللی متوجه مردم نیست و دست‌بوس پرستاران، 
گندم‌کاران، معلمان و بازنشستگان هستیم، ولی ظرف بودجه 
دولت محدود است. اعتراض مردم را می‌بینیم، اما باید در 
پرداخت‌ها اولویت‌بندی کنیم. سخنگوی دولت درباره پیگیری 
رفع فیلترینگ و همچنین پیوستن به FATF بیان کرد: 
فیلترینگ و پیوستن ایران به FATF در حال پیگیری است. 
ممکن است این سؤال مطرح باشد که چرا این مسائل زمان 
بر است. برگرداندن موضوعات از شوراها و قوانین زمان‌بر است، 
ولی رئیس‌جمهور بر همان عهدی که بستند هستند و آنها دنبال 

می‌شود.
ÁÁ برنامه احیای دریاچه ارومیه از زبان رئیس

محیط‌زیست
شینا انصاری در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران، 
گفت: هفته گذشته اولین جلسه کارگروه ملی نجات دریاچه 
ارومیه برگزار شد. مواردی هم درباره ساختار دریاچه و لزوم 
بازنگری در آن و هم درباره پیشرفت ۲۸ پروژه‌ای که در دستور 
کار قرار دارد، مطرح شد. رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست 
اضافه کرد: مقرر شد طی یک ماه آینده هر دو بخش مورد بررسی 
و ارزیابی قرار بگیرد تا پس از آن برای حال و آینده دریاچه ارومیه 

تصمیم‌گیری شود. 
ÁÁ وزیر ارشاد: تجدیدنظر در لیست هنرمندانی

که ممنوع‌الکار تلقی می‌شوند
سید عباس صالحی در حاشیه جلسه امروز هیئت دولت در جمع 

خبرنگاران، بیان کرد: بخشی که به‌عنوان هنرمندان ممنوع‌الکار 
تلقی می‌شوند، موارد مختلفی دارد. تمام این موارد در این دوره 
جدید مورد بررسی قرار خواهد گرفت و یک تجدیدنظر کلی 
صورت خواهد گرفت. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه 
در پاسخ به این پرسش که آیا وزارت ارشاد برنامه‌ای برای 
قانونمندکردن سبک موسیقی رپ دارد، بیان کرد: در این حوزه‌ها 
باید اجازه داد تا معاونت هنری مستقر شوند مجموعه جدید که 
استقرار پیدا خواهد کرد موضوعاتی که مقداری مورد تفاوت نظر 

هستند، تعیین تکلیف خواهد شد.
ÁÁ شهردار تهران: عامل آتش‌سوزی بازار آهن

شادآباد، تخلف یک فرد بود
علیرضا زاکانی در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران 
درباره علت آتش‌سوزی هفته اخیر در بازار آهن شادآباد، گفت: 
شخصی به‌صورت ناایمن جوشکاری می‌کرده که جوشکاری به 
انبار چسب سرایت کرده و آتش‌سوزی رخ‌داده است. آتش‌سوزی 
فوق‌العاده شدید بود. ما عمده ایستگاه‌های آتش‌نشانی را بسیج 
کردیم. جان‌فشانی آتش‌نشانان و لطف خدا موجب شد که آتش 
سرایت نکند. ۲۰۰ مغازه سوخت و ۳ نفری که فوت شدند، 
خودشان خود را محبوس کردند؛ ۷ نفر هم مجروح شدند. 
شهردار تهران خاطرنشان کرد: آنجا نیاز به بازبینی اساسی دارد 
تا ساماندهی پیدا کند. شهرداری در بسیاری موارد تنهاست. 
درگذشته ما به آنجا برای ساماندهی مراجعه کرده بودیم ولی 
نیاز است همه دستگاه‌ها قبول مسئولیت کرده تا ساماندهی شود. 

ÁÁ وزیر اقتصاد: عامل دامن‌زدن به شایعه سرکشی
به حساب‌های مردم، فراریان مالیاتی بودند

عبدالناصر همتی در حاشیه هیئت دولت در جمع خبرنگاران، 
گفت: نرخ ارز قابل‌تحمل نیست و باید کاهش یابد، البته نظر 
بانک مرکزی کاهش‌دادن تدریجی نرخ‌های بازار است. او 
ادامه داد: بالابودن سود بانکی در بلندمدت آثار منفی دارد و 
تلاش می‌کنیم این سود را کاهش دهیم. همتی در واکنش به 
اتصال حساب بانکی اشخاص به سامانه سازمان امور مالیاتی 
گفت: اتصال حساب بانکی مردم به سامانه سازمان امور مالیاتی 
هیچ اشکالی ندارد، الان هم هست. او ادامه داد: حرف بدی 
زدند؛ گفتند دولت می‌خواهد به‌حساب مردم دست ببرد که 
اصلًا چنین چیزی نیست. سازمان امور مالیاتی به‌موجب قانون 
برنامه هفتم توسعه موظف است اطلاعات مربوط به بانک‌ها 
و شهرداری‌ها را به‌صورت برخط داشته باشد. این اقدام برای 
جلوگیری از فرار مالیاتی انجام می‌شود نه برای دخالت در 
حساب شخصی افراد. وزیر امور اقتصادی و دارایی متذکر شد: 
فکر می‌کنم افرادی که می‌خواهند فرار مالیاتی داشته باشند به 

این شایعه دامن می‌زنند.
ÁÁ واردات ارز  تأمین  آموزش‌وپرورش:  وزیر 

کتاب‌های درسی با دستور عارف
علیرضا کاظمی در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: آقای عارف معاون اول رئیس‌جمهوری جلسه 
ویژه‌ای برای تأمین ارز موردنیاز کاغذهای وارداتی برگزار کردند، 
دستورات لازم را دادند و الان در حال پیگیری هستیم. وزیر 
آموزش‌وپرورش یادآور شد: چاپ کتاب‌های درسی سال آینده را 

هم از ۱۵ شهریور آغاز کردیم و بخشی هم چاپ شده‌اند.
ÁÁ معاون پارلمانی رئیس‌جمهور: تقاضای

نمایندگان تهران درباره قانون انتصاب افراد در 
مشاغل خاص

شهرام دبیری در حاشیه جلسه هیئت دولت درباره اصلاح لایحه 
انتصاب افراد در مشاغل حساس، گفت: تعدادی از نمایندگان 
درخواست کرده بودند رئیس‌جمهور درباره آیین‌نامه مشاغل 
حساس پاسخ بدهند. رئیس‌جمهور نیز دیروز در جلسه‌ای که با 
مجمع نمایندگان تهران داشت، توضیح داد که اقدام قانونی انجام 
شده و در این مورد لایحه‌ای به مجلس ارائه و در جلسه سران 

قوا هم مطرح شده است.
ÁÁ سرعت وضعیت  به‌زودی  ارتباطات:  وزیر 

اینترنت را شرح می‌دهم
ستار هاشمی در حاشیه جلسه امروز هیئت دولت در جمع 
خبرنگاران درباره وضعیت سرعت اینترنت کشور اظهار کرد: این 
وضعیت مقداری به شرایط منطقه و وضعیت سایبری بازمی‌گردد 
و طبیعتاً گزارش دقیق و کارشناسی آن را هفته آینده با آمار 
و ارقام به خبرنگاران اعلام می‌کنیم. وزیر ارتباطات و فناوری 
اطلاعات درباره وضعیت بررسی لایحه حفظ حریم خصوصی 
کاربران در مجلس اظهار کرد: این لایحه از صحن به کمیسیون 
بازگشته و در کمیسیون در حال بررسی و نهایی‌شدن است. در 

آینده نزدیک جمع‌بندی شود.
ÁÁ وزیر علوم: دانشجویان بازمانده از تحصیل به

کلاس‌های دانشگاه بازگشتند
حسین سیمایی صراف در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع 
خبرنگاران در پاسخ به این پرسش که آیا آمار دقیقی از تعداد 
دانشجویانی که به کلاس‌های خود بازگشته‌اند دارید؟ گفت: 
احکام قضایی در خصوص دانشجویان به‌خاطر اتفاقات 
سال ۱۴۰۱ نداریم. وزیر علوم، تحقیقات و فناوری ادامه داد: 
پرونده‌هایی که داشتیم، همگی احکام انضباطی بودند که 
یک‌به‌یک بررسی شد و طی بخشنامه‌ای هم اعلام کردیم و 

همه دانشجویان به کلاس‌های خود بازگشتند.

تکذیب شایعه مالیاتی در حیاط دولت
وزرای دولت وفاق ملی در مقام پاسخگویی

رنا
س: ای

عک

توافق‌های خوبی در سفرهای اخیر به کشورهای منطقه داشتیم
برخی  به  اخیر  در سفرهای  گفت:  رئیس‌جمهور 
کشورهای منطقه توافق‌های بسیاری خوبی صورت‌گرفته 
که با اجرایی‌شدن آنها گام‌های بزرگی در رشد اقتصادی 

کشور برداشته خواهد شد.
به گزارش مهر، رئیس‌جمهور میزبان اعضای مجمع 
نمایندگان استان تهران بود و در این جلسه ضمن 
شنیدن دغدغه‌ها و نقطه‌نظرات آنان، نکاتی در جهت 
رفع معضالت و نیازهای مردم و تقویت زیرساخت‌های 
پایتخت مطرح کرد. مسعود پزشکیان در این جلسه با 
ایجاد  در  چهاردهم  دولت  گفتمان  مؤلفه‌های  تبیین 
همگرایی و وفاق ملی در کشور گفت: ما معتقدیم دوره 
رقابت‌های انتخاباتی گذشته و امروز زمان همدلی برای 
حل مشکلات کشور است، لذا صادقانه در تلاشیم شعار 
وفاق ملی را تحقق ببخشیم و گرچه در این مسیر با 
چالش‌هایی نیز مواجهیم اما با سعه‌صدر کارها را پیش 
خواهیم برد. پزشکیان با تأکید بر اینکه تحولات جهانی و 
شرایط بسیار حساس منطقه انسجام، همدلی و همگرایی 
داخلی را بیش از هر زمان دیگری ضروری ساخته است، 
تصریح کرد: ما قصد داریم با اصلاح روندهای نادرست و 
ارتقای خدمت‌رسانی به مردم در ذیل گفتمان وفاق ملی، 
آن بخش مهمی از جامعه که به هر دلیلی نارضایتی‌هایی 
دارند را نیز با نظام همراه و همدل کنیم. رئیس‌جمهور 
در ادامه با بیان اینکه رفتار ما در مواجه با مشکلات 
کشور باید به‌گونه‌ای باشد که امکان سو استفاده و طمع 
برای ایجاد شکاف در جامعه را از دشمن بگیرد افزود: 
دولت به دنبال آن است که با توافق و تفاهم با سایر 
بخش‌های حاکمیتی، بودجه را به‌گونه‌ای تدوین کند که 
عالوه بر جبران کسری، رفع ناترازی‌ها در بخش‌های 
مختلف و تأمین کالاهای اساسی موردنیاز مردم، روند 
توسعه کشور و تقویت زیرساخت‌ها نیز با اخالل مواجه 

نشود. پزشکیان همچنین به دیپلماسی فعالانه منطقه‌ای 
دولت با کشورهای همسایه به‌عنوان یکی از ابزارهای 
مهم در موفقیت راهبرد توسعه‌ای جمهوری اسالمی ایران 
و به‌منظور ایجاد فرصت‌های جدید اقتصادی برای کشور 
اشاره کرد و گفت: در سفرهای اخیر به برخی کشورهای 
منطقه توافق‌های بسیاری خوبی صورت‌گرفته که با 
اجرایی‌شدن آنها گام‌های بزرگی در رشد اقتصادی کشور 
برداشته خواهد شد. رئیس‌جمهور در بخش دیگری از 
سخنان خود به برخی معضالت پایتخت نیز اشاره کرد 
و با بیان اینکه روند فعلی توسعه تهران هیچ تناسبی با 
منابع، ظرفیت‌ها و زیرساخت‌های آن ندارد و ادامه این 
وضعیت زندگی در این شهر را برای مردم آن غیرممکن 
خواهد کرد، اظهار داشت: در این راستا ما از راهکارها 

و برنامه‌های علمی و قابل‌اجرا برای اصالح وضعیت 
فعلی پایتخت و همچنین رفع معضالت آن استقبال 
خواهیم کرد و نقش مجمع نمایندگان استان تهران 
نیز در این زمینه بسیار حائز اهمیت خواهد بود. پیش 
از سخنان رئیس‌جمهور در این جلسه، اعضای مجمع 
نمایندگان استان تهران به بیان نظرات، دیدگاه‌ها و 
درخواست‌های خود از دولت از جمله درباره تخصیص 
منابع لازم به پایتخت در بودجه متناسب با سرانه جمعیتی 
و تعدد معضالت و نیازهای زیر ساختی، حمل‌ونقلی و 
محیط زیستی، سامانه محور شدن کلیه عملکردهای 
اقتصادی دستگاه‌های اجرایی به‌منظور مقابله با فساد، 
ساماندهی اتباع بیگانه، لحاظ بخش کشاورزی و روستا 
در بودجه دستگاه‌های اجرایی، لزوم رصد روزانه قیمت 

کالاهای اساسی، ایجاد مرکز پایش اجرای برنامه هفتم 
توسعه، ایجاد تمهیدات لازم به‌منظور مهاجرت معکوس 
نیروی کار ماهر از تهران به استان‌های مبدأ، ضرورت 
نوظهور  آسیب‌های  با  مقابله  برای  برنامه‌ریزی لازم 
اجتماعی، تعیین تکلیف محدوده تهران با شهرستان‌های 
اطراف، اهتمام دولت به تکمیل پروژه‌های نیمه‌کاره 
استان تهران به‌ویژه در بخش بهداشت و درمان، ضرورت 
الگوی  ترسیم  تهران،  استان  اداری  ظرفیت  ارتقای 
صحیح حمل‌ونقل عمومی شهری و ترویج استفاده از 
آن، فراهم‌کردن زیرساخت‌های دورکاری در شهر تهران 
در راستای تمرکززدایی و تقدیر از رویکرد مردمی و وفاق 
محور رئیس‌جمهور و همچنین مواضع مقتدرانه وی در 

دفاع از جبهه مقاومت پرداختند.
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